



MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

www.primariaroman.ro

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604 E-mail: primaria@primariaroman.ro

ROMAN VODA MUSAT

Emitent: Secretarul Municipiului Roman
Nr. 6327 din 09.04.2015

PROCES – VERBAL

**Încheiat astăzi, 09.04.2015, la ședința extraordinară
a Consiliului Local Roman;**

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 461/03.04.2015.

Ședința se desfășoară la sediul Primăriei municipiului Roman, Piața Roman-Vodă, nr. 1, începând cu orele 11⁰⁰.

La apelul nominal efectuat de Secretarul municipiului se constată și se înregistrează prezența a 14 consilieri locali, lipsind motivat dl. consilier Vasile Mocanu, dl. consilier Daniel Petrea, dl. consilier Leonard Achiriloaei, d-na consilier Lenuța-Nușa Chiriac, dl. consilier Vasile-Bogdan Savin și d-ra consilier Livia-Nicoleta Patrașcu.

Dl. secretar Gheorghe Carnariu reamintește membrilor Consiliului local prevederile alineatului 1 al articolului 46 din Legea nr. 215/2001R – Legea administrației publice locale. *„Nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor consilierul local care, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local. Am rugămintea ca dumneavoastră să analizați cu atenție proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și dacă vă aflați într-o situație de acest gen să nu participați la vot.”*

Dl. consilier Maricel Benchea propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Dumitru Ouatu.

Urmare a supunerii la vot propunerea domnului consilier Maricel Benchea a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este dl. Dumitru Ouatu care declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local.

La ședință participă și reprezentanții mass-mediei locale.

Se supune spre aprobare ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor cheltuieli din bugetul local – inițiator domnul Laurențiu-Dan Leoreanu – Primarul Municipiului Roman;

La punctul 1) de pe ordinea de zi – aprobarea efectuării unor cheltuieli din bugetul local - cele patru articole au fost avizate de către comisia pentru buget-finanțe, comisia pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret și comisia juridică și votate de către plenul consiliului local după cum urmează:

- **30.000 lei** pentru acoperirea parțială a cheltuielilor de organizare și desfășurare în bune condiții a **Turneului de calificare U19 pentru Campionatul European de handbal feminin 2015/ESP** care se desfășoară la Roman în perioada **16-20 aprilie 2015** – avizat favorabil – **aprobat** în unanimitate de voturi;
- **2.500 lei** Inspectoratului Școlar Județean Neamț pentru sprijinirea proiectului **Olimpiada Națională de Limbă Rusă modernă, Limbă Rusă maternă și Limba Croată** ce se desfășoară în perioada **6-10 aprilie 2015** – avizat favorabil – **aprobat** în unanimitate de voturi;
- **2.000 lei** Asociației Veteranilor de Război – subfiliala Roman necesară pentru organizarea și desfășurarea în bune condiții a manifestărilor dedicate „**Zilei Naționale a Veteranilor de Război**” – **29 aprilie 2015** – avizat favorabil – **aprobat** în unanimitate de voturi;
- **1.125 lei** Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Roman pentru premiarea câștigătorilor primei ediții a **Concursului Interjudețean „Matematica pentru toți”** ce se va desfășura în perioada **7 – 9 aprilie 2015** – avizat favorabil – **aprobat** în unanimitate de voturi;

Urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost **aprobat** în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte intervenții, dl. președinte Dumitru Ouatu declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință
Consilier,
Dumitru OUATU

Secretarul municipiului Roman,
Gheorghe CARNARIU